

День Здоровья 3 «б» класса

Вот и наступил новый учебный год, и по любимой традиции мы отправляемся в лес на «День здоровья». Погода радовала нас своим солнечным настроением, и мы были очень счастливы в этот день. С оборудованными рюкзаками, полными разных вкусностей мы общим строем отправились в путь.

Наконец, добравшись до пункта назначения, мы выбрали местечко и дружно начали располагаться. Заморив червячка, мы отправились на построение, где прошло приветствие всех классов. Нам рассказали, что нас ждёт впереди, а именно какие испытания мы должны преодолеть. В



этот раз это были «Весёлые старты» среди 3 и 4 классов.

Команда состояла из 10 человек, самых смелых, быстрых и уверенных в себе ребят. Испытания были весёлыми и интересными, мы старались изо всех сил, чтобы не подвести свою команду. А остальные ребята из класса дружно

поддерживали нас, нам нужна была их поддержка.

Как только эстафеты завершились, мы всем классом отправились на обед, где накрыли большой стол с разными вкусностями, но самым главным блюдом был салат «Фанаты футбола». Многие мальчишки и девчонки из нашего класса любят футбол, и в честь чемпионата мира по футболу 2018 мы приготовили наше оригинальное блюдо.

После вкусного и сытного обеда наш день ещё был не завершён, мы перетягивали канат, играли в футбол, собирали грибы и весело проводили время.

Но вот этот день плавно подошёл к завершению, и мы отправились домой.



Пусть мы были немного уставшие, но самое главное счастливые, и получившие море положительных эмоций!

День Здоровья – это здорово!